

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вступительные экзамены

Вступительные экзамены, пора нервов, зубрежки и колоссальной траты денег. В это время и начинается мой рассказ.

Зовут меня Олег, обычный парень 23 лет, не Аполлон с 30 см членом, как любят писать некоторые.

Приехал я со своим другом в другой город поступать на высшее учебное. Днём сдавали экзамены, а вечером пили пиво на лавочке возле дома.

Компания из нас двоих, меня и друга Серёги начинала увеличиваться с каждым вечером, и в один из вечеров к нам присоединилась она, зовут её Юля, девушка 27 лет, брюнетка, длинные волосы до спины, карие глазки и курносый носик. Ростом, на своих шпильках, она была как мне казалась выше 2х метров, о груди и попке можно сказать выражением: «Есть за что подержаться»

Встретив такую на улице обычно говорят, не наш уровень и проходят мимо. Представьте мое удивление когда эта красотка, без пафоса, села со своими подружками к нам пила дешёвый пивас и смеялась над нашими тупыми шутками.

Набравшись долей алкогольной смелости. Я пошёл знакомится ближе, с её слов я узнал, что она тоже поступает, но на другой курс, и о том, и о другом. Болтали около 3 часов, потом я взял её номер, и проводив взглядом это чудо, продолжил бухать.

Утро далось тяжело, не знаю как я сдал экзамен, но сдал я его на 4. После, приняв душ, позвонил Юле и пригласил гулять.

Я решил показать ей, кинотеатр на открытом воздухе, но так как был там 1 раз естественно заблудился, пока мы шли и болтали, начался ливень, мы бежали, как дети по лужам, забежав под арку здания, мы стали ждать когда он прекратится. Там под аркой взгляды наши встретились, но я так и не осмелился её поцеловать.

На следующий день намечалась пьянка, я целый день писал ей смс, со стихами, и чуть ли не признавался в любви. Я спустился в низ, выпил пригласил её, она ответила, не может сегодня, настроение упало, я решил было идти дамой, она прислала смс, что может выйти на 5 минут к подъезду я поспешил к ней.

Толи от выпитого, толи переполняемых эмоций я сразу впился в её губы поцелуем, она не отстранилась, а ответила на поцелуй, и тут я пошёл ва-банк, мои руки скользнули по её спине к попке, потом левой рукой проведя по бедру, я проскользнул к её трусикам под юбкой, и стал массировать её бутончик через трусики. С её губ раздался стон, но она стала отстраняться, я же снова впился в её губы и продолжил ласки рукой. Она снова простонала, я чувствовал влагу на её трусиках. не прошло и минуты, как она снова отстранилась, я видел в её глазах желание, я чувствовал как бьётся её сердце, прижимаясь к ней, я слышал её частое дыхание, но она оттолкнула меня, сказав, что ей пора идти, а то подруги начнут переживать, в это время открывая дверь домофона.

Я не в силах был остановиться, словно не я это был зашел с ней в подъезд, прижал её к стене и снова поцеловал, потом с легкостью развернув её лицом к стене, нагнул её уперев руками в стену, быстрым движением спустил шорты и трусы, вошёл в её влажную девочку, отодвинув лишь её кружевные трусики в сторону. Я почувствовал, как её половые губки обхватили мой член, как тепло и влага обволакивает его. Я начал яростно входить в неё до предела, шлепки

об её упругую аппетитную попку разносились по подъезду. Я чувствовал себя самцом который в жестоком бою отстаивал своё право на самку. Я схватил её за волосы намотал на кулак и начал увеличивать темп, её киска текла так, что внутренние части её бедер были все влажные. Не знаю, что меня побудило на это, я резко остановился, вытащил член из её киски и спросил её: «Ну что милая пойдешь к подругам или мне продолжить то, что я начал»

Она ответила: «Хватит болтать, вернись обратно и продолжай»

Как говорится «слово женщины закон», тем более если он звучит при таких обстоятельствах. Я вошёл в неё и при этом взял такой темп движений, что у неё стали подкашиваться ножки.

Оргазм Юли наступал на каждой 3 минуте такого темпа после 11 оргазма она не выдержала и её ноги просто ослабли. Она села на колени и просто подрагивала от волн наслаждения.

Через пару минут она пришла в себя, я наклонился к ней и положил её руку на свой член сказал: «Милая я понимаю, ты устала, но я еще не закончил»

Я встал хотел поднять её обратно, но она потянула меня ближе и её нежный ротик обхватил мой член.

Что она вытворяла и облизывала и покусывала, у меня аж ноги дрожали иногда, и вот после этих сладких пыток я начал кончать прямо в её горло.

Я поднял её помог привести себя в порядок и отправился домой.

К сожалению, я больше не смог с ней увидеться, так как завалил последний экзамен и уехал домой, но я навсегда запомню эти карие глазки.